
В скръб бивайте твърди  

Proverbes 27:1-14 

Римляни 12:4-18  Защото, както имаме много части в едно тяло, а не всичките части имат същата 
служба,  5  така и ние мнозината сме едно тяло в Христа, а сме части, всеки от нас, един на друг.  6  И 
като имаме дарби, които се различават според дадената ни благодат, ако е пророчество, нека 
пророкуваме съразмерно с вярата;  7  ако ли служене, нека прилежаваме в служенето, ако някой 
поучава, нека прилежава в поучаването:  8  ако увещава, в увещаването: който раздава, да раздава 
щедро; който управлява, да управлява с усърдие; който показва милост, да я показва доброволно. 
9  Любовта да бъде нелицемерна; отвращавайте се от злото, а прилепявайте се към доброто. 10  В 
братолюбието си обичайте се един друг, като сродници; изпреваряйте да си отдавате един на друг 
почит. 11  В усърдието бивайте нелениви, пламенни по дух, като служите на Господа. 12  Радвайте се 
в надеждата, в скръб бивайте твърди, в молитва постоянни. 13  Помагайте на светиите в нуждите 
им; предавайте се на гостолюбие.  14  Благославяйте ония, които ви гонят, благославяйте, и не 
кълнете 15  Радвайте се с ония, които се радват; плачете с ония, които плачат.  16  Бъдете 
единомислени един към друг; не давайте ума си на високи неща, но предавайте се на скромни неща; 
не считайте себе си за мъдри.  17  Никому не връщайте зло за зло; промишлявайте за това, 
което е добро пред всичките човеци;  18  ако е възможно, доколкото зависи от вас, живейте в мир 
с всичките човеци. 

 

Псалми 62:1-5  (По слав. 61). За първия певец, по Едутуна. Давидов псалом. Душата ми тихо 
уповава само на Бога, От Когото е избавлението ми.  2  Само Той е канара моя и избавление мое, 
И прибежище мое; няма много да се поклатя.  3  До кога, всички вие, ще нападате човека За да го 
съборите като наведена стена и разклатен плет?  4  Съветват се само да го тласкат от висотата му; 
Обичат лъжата; С устата си благославят, а в сърцето си кълнат. (Села).  5  Но ти, о душе моя, тихо 
уповавай само на Бога, Защото от Него очаквам помощ. 

 

Исая 26:3-9  Ще опазиш в съвършен мир Непоколебими ум, Защото на Тебе уповава. 
4  Уповавайте на Господа винаги, Защото Господ Иеова е вечна канара:  5  Защото събаря живеещите 
на високо, Снишава високостоящия град, снишава го дори до земята, Хвърля го дори в пръстта. 
6  Ногата ще го потъпче - Нозете на сиромаха, стъпките на бедния.  7  Пътят на праведния е прав път; 
Пътеката на праведния Ти направляваш.  8  Да! в пътя на Твоите съдби, Господи, Те чакахме: 
Желанието на душите ни е към Твоето име и към възпоменание за Тебе.  9  С душата си Те 
пожелах нощем, Да! с дълбочината на духа си Тебе търся в зори; Защото, когато Твоите съдби се 
вършат на земята Жителите на света се учат правда. 

 

Яков 1:2-4  Считайте го за голяма радост, братя мои, когато падате в разни изпитни,  3  като знаете, 
че изпитанието на вашата вяра произвежда твърдост.  4  А твърдостта нека извърши делото 
си съвършено, за да бъдете съвършени и цели, без никакъв недостатък. 

 

1 Петър 1:3-9  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според голямата 
Си милост ни възроди за жива надежда чрез възкресението на Исуса Христа от мъртвите.  4  за 
наследство нетленно, неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на небесата за вас,  5  които с 
божията сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие в последно време.  6  В 
което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, (ако е потребно), в 
разни изпитни,  7  С цел: изпитването на вашата вяра, като е по-скъпоценно от златото, което гине, 
но пак се изпитва чрез огън, да излезе за хвала и слава и почест, когато се яви Исус Христос; 
8  Когото любите без да сте Го видели, в Когото вярвате, без сега да го виждате, радвате се с 
неизказана и преславна радост,  9  като получавате следствието на вярата си, спасението душите си. 


